

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ ۝

وَالْعَدِیۡتِ ضَبْحًا ۝ فَالْمُؤۡرِیۡتِ قَدْحًا ۝ فَاَلْمُغِیۡرَتِ ضُبْحًا ۝ فَاَشْرٰنَ
 بِهٖ نَعۡعًا ۝ فَوَسَطۡنَ بِهٖ جَمَعًا ۝ اِنَّ الْاِنۡسَانَ لِرَبِّهٖ لَكَنۡوۡرٌ ۝ وَاِنَّهٗ
 عَلٰی ذٰلِكَ لَشَهِیۡدٌ ۝ وَاِنَّهٗ لَحَبۡتُ الْخَیۡرِ لَشَدِیۡدٌ ۝ اَفَلَا یَعْلَمُ اِذَا
 بُعِثَ رَمٰلُہٗمُۙ اِلَی الْقُبُوۡرِ ۝ وَحُصِّلَ مَا فِی الصُّدُوۡرِ ۝ اِنَّ رَبَّہُمۡ بِہِمۡ یَوۡمَئِذٍ لَّخَبِیۡرٌ

شروع اللہ کے نام سے جو براہمہ باب نبایت رحم والا ہے

سورہ والعدیت تک مکرمہ میں نازل ہوئی اس میں تیارہ آیتیں ہیں۔

ان سربت دوڑنے والے گوردوں کی قسم جو بائیں اٹھتے ہیں ۝ پھر پیچوں پر (نعل) مار کر آگ نکالتے ہیں
 پھر جہم کو چھپا جاتا ہے ۝ پھر اس میں گرد اٹھاتے ہیں ۝ پھر اس وقت فوج میں جاگتے ہیں ۝
 کہ ان میں یہ دردناک احسان ناشناس ہے ۝ اور وہ اس سے آگاہ بھی ہے ۝ وہ تو مال کی
 سمت صحبت کرنے والا ہے ۝ کیا وہ اس وقت کو نہیں جانتا کہ جو قبروں میں ہیں وہ باہر نکال کے
 جائیں گے ۝ اور جو دوسروں میں ہیں وہ ظاہر کر دیے جائیں گے ۝ بے شک ان کا یہ دردناک
 اس روز ان سے خوب واقف ہو گا ۝ (پارہ ۳۰/ سورہ والعدیت ۱۰۰/ انا/ ۱۱۱۰۰۰۰۰)

۱۔ مجاہدین کے دن گوردوں کی قسم فرمائی جا رہی ہے جو تیز رفتاری سے جب دوڑتے ہیں تو ان کے سینوں

سے ایک خاص قسم کا آواز نکلتا ہے جو دشمنوں کو مرعوب کرنے میں بڑی موثر ہوتی ہے

۲۔ وہ اپنے ہتھیاروں پر تم گھس جیب پیچوں پر زور سے مارنے ہی تو آگ کی چیتا ہتھیاروں سے نکلتے لگتی ہیں

۳۔ وہ جہم سورہ دشمن پر یلغار کرتے ہیں

۴۔ اور ان کو جو سے ساری فضا زرد و عیار سے اٹھاتی ہے۔

۵۔ وہ ہے خطر دشمن کی صفوں میں گھس جاتی ہے۔ اور ان کو شہ دہلا کر کے رکھ دیتے ہیں

۶۔ یہ جو اب قسم ہے کہ ان میں اپنے آپ کے احسانات و دروازات پر حکمت ناشکری کا اظہار کرتے والے ہیں

اس کے لیے ہمیشہ شکہ رہتا ہے * نعمتوں کو عیوں مایا ہے عیبوں کا ذکر کرتا رہتا ہے۔

۷۔ اس چیز کو ثابت کرنے کے لیے کہ انسان ناشکر گزار ہے کسی غیر معمولی غور و فہم کا ضرورت نہیں صرف

ان کے اپنے اطوار و اعمال اس ماہ کی شہادت دینے کے لئے کافی ہیں (کنز الہیان)

۸۔ فرمایا۔ اور بلاشبہ وہ مال کہ نصیب میں پڑا سنت ہے۔ حرص و ہر مال ہے اس کے دو معانی بیان کئے گئے ہیں

ایک یہ کہ ان مال کا نصیب میں بہت سخت ہے دوسرا یہ کہ ان مال کا نصیب میں پڑا حرص اور بخل ہے۔

۹۔ کیا وہ اس وقت کہ نہیں جاہتا جب نکال لیا جائے ماحوجہ قبروں میں ہے یعنی قبروں کے تمام ارادوں کو ماحوجہ نکال دیا جاتا

۱۰۔ فرمایا۔ اور ظاہر کر دیا جائے ماحوجہ قبروں میں (موشیہ) ہے۔ ~~اکل ان تمام ارادوں کو ظاہر~~

کر دیا جائے ماحوجہ اپنے سینوں میں چھپا ہے ہرے ہرے کے (حضرت ابن عباسؓ)

۱۱۔ فرمایا۔ یقیناً ان کما رب ان سے اس روز خوب باخبر ہوتا۔ اللہ تعالیٰ ان کے تمام اعمال سے باخبر ہے۔ یہ سنت

کا دن ان کے اچھے برے اعمال کا پوری پوری خراج گزارے گا اور کسی پر ذرہ برابر ظلم دریا دئی نہیں کرے گا۔ (کنز الہیان)

لَعْنَةُ آتِ رَعٍ ۞ عَدِيَّتٍ ۞ : دوڑنے والیاں (گھوڑے یا اونٹنیاں) ۞ **ضَبْحًا ۞** : بانسپا : گھوڑوں کا

دوڑنے کے سبب بانسپا ۞ **الْمُؤَرِّيَاتِ ۞** : آگ روشن کرنے والے ارادہ گھوڑے جو پھر علیٰ زمین پڑ جیتے ہیں ان

کے سموں کی آگ کے پتار یا نکلنے ہیں ۞ **قَدْحًا ۞** : چھماق کو مار کر آگ نکالنا ۞ **الْمُخْتَبِرَاتِ ۞** :

لوٹنے والے چھاپ مارنے والے ۞ **أَثَرُنَ ۞** : انہوں نے اٹھایا اور آیا ۞ **نَعْعًا ۞** : غبار، خاک ۞ **وَسَطْنًا ۞** :

بیچ میں آئے ۞ **كُنُودًا ۞** : ناشکر ۞ **بُخَيْرًا ۞** : وہ اٹھایا آیا ۞ **حُصِّلًا ۞** : وہ حاصل کیا گیا ۞ (نساء القرآن)

تَغْيِبِي صَلَاحًا ۞ : تاراج و لوٹ مار کے کام میں تیز رفتار گھوڑوں کا اہم کردار ہوتا ہے ۞ لوٹ مار کا کام

جمع کا وقت بالعموم کیا جاتا ہے ۞ غبار زمین سے اٹھتی ہے اس لئے غبار کھاتا ہے ۞ عاتم عالیٰ شہادت،

اور صاحب بخل اور اسٹب بن جبریل لاج میں مشورہ ہے ۞ انسان دنیا اور اس کی طلب کو ترجیح دیتا ہے ۞